СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«СУГУШЛЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

**РЕШЕНИЕ** 

КАРАР

04.10.2021г.

Nº 19

О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Советом муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2019г. № 32

В соответствии с Федеральным законом от 28.06.2021 №228-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и о приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации», от 01.07.2021 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и о приостановлении действия пункта 4 статьи 242.17 Бюджетного кодекса Российской Федерации» Совет муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Советом муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2019 г. № 32 следующие изменения:

абзац 3 пункта 9 статьи 9 дополнить словами «, кроме операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета»;

пункт 27 статьи 34 дополнить предложением следующего содержания: «Муниципальная гарантия, обеспечивающая исполнение обязательств принципала по кредиту (займу, за исключением облигационного), предоставляется при условии установления в кредитном договоре (договоре займа) и (или) договоре о предоставлении указанной муниципальной гарантии обязательств кредитора (займодавца) осуществлять со своей стороны контроль за целевым использованием средств указанного кредита (займа).»;

<u>часть 5 статьи 36</u> дополнить новым подпунктом 2.1 следующего содержания: «2.1) документах, определяющих цели национального развития Российской Федерации и направления деятельности органов публичной власти по их достижению;».

(вступает в силу с 1 января 2022 года)

2. Установить, что настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационном стенде, расположенном по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Сугушла, ул.Центральная, д.27; опубликовать настоящее решение на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
  - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования

«Сугушлинское сельское поселение»

Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

председатель Совета

А.П.Зиатдинова